PC - Programmausdruck 6400 15 002180 Bl 31- 44
PRGE BB PCZBZ1 . 5R:L INDEX 00.3 Teilapparat neu 16.7.84
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BoBla IR/27.1201882 0 11500 BA/IOD —mmm e e e e e
Boels Kusa ZEB@ od. Z28%ms mit SR1L.EB FO7=)FE%, FS8=)FS4

+
+
REOLE
@ER17 o+ II/31.01.83 e e

-

ey

+

verstasrker mit SR 1.7 = DOPEN {(E7543

n "8 1.7 = NOPEN

w Lz

naols Stufe I mit
DEpis " "

DERza
D021

NCT: RFG neu
TZE, SBBms =) 1500ms wesern Autocdfzet’

A

I4/7Q2.BE 1987 11100 WI/ETR/
fFRdaptivsteusrung nsy
Freigabks Spinde! u. Vorschibsperrs 8! te Sohsen soasndert
Motaus u. Spindeldrerzab! nickt gsfunden
Usberwachung NC - Ackzs fusr Stuses

DABZE
DEbza
QEnzs
DoazE
noez7
Doezs
QzZez9
DOBEIO
DRIl
ez
[Tadvi] 7 IS

I4/728,03, 1987 11120 BR/ZOD e
ohie Rdaptivst. + Zusatskarte SR 1.5 = NOPEN
mit " + "

I4/0E.0T.198F 16:3 EA/238

D20z4 Stufe 1 ohne NC - Tisch 5A 1.& = NDPEN
Dpe=s " mit " " EA 1.6 = OPEN

il Uy =
nae=7
npeze
adnluRes |
Bopad
g o4l
Duosz
DBBLaE
DoBLL
bo4as
LooLE
De47

I4/15,04, 1987 @7:00 STR/Z14
Hydraulik—Usbrwachuns: Verknuepfuns SIE ()  srgasnct

T4/19,.84. 1983 15+ EA/Z9S
NOT-RUS F318: 544 mit S15 verknuspft

I5/28.10. 1983 11.59 Witt/Str =19
Geasndert fusr PLCE

I5/28.10.1987 12:00 Witt/Str 210

Eilgang umschaltbar von 4 auf £ Meter? SA 2.8 = DIE neu
DRR4s S87% und SS74 nesu
2243 Sowie Vorschubseerrs aller RchssEn bei Ausiossen der Thermoschal ter
ralrlulstv *oin den RAchsenantriebent E7E13 E7EZ; E7E3 neu
Koes1
Qs :z
QRRs=
BRes4
QeSS
LRBsE
n2es7
- DRess
B0ss
4 LI ]
Qv 1
QReE =
QRoES
QRYEL

PCz@20/12.03.84 STR 214 / BA 298
MC - Teilapparat nsu
F32, R/ES17, E7&4. E76S, E7EE, E7E7
Rushimitte!l (ASQ7)Y aus, wenn WIW CAS21:

PCZP21/06. B4, 84 Ba 298
AS5E g9=as=. (Programm lasuft)
aus Spind=lfunkt, ASAL/S50Z FS3 u. FS4 freigemacht
FS4 frei, F47 wieder in Zentralschmi=rung =ingsbaut
F47 NC-Teilapp in F5% geas.
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D211l
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Q2114
BRiLs
=)
DE117
QR11e
noile
D1 z2e
Ba1z
Datzz
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Blatt 32

w0 PCZP21/12.04.84 Wittt 210 / Ba 298

* Erweitern der Seindelfunktion BA 1&/51, 52, B3 u. 84

* f501 =) FS5SE., RSBZ -) FS7

* FSE8 u. F39 nesu !

o

* PCZ@21/710.85.84 Witt 210

# 1.Einstellbare Schmierpavussn bei der Ientralschmisrung

* ueber Schalter 2.5 = D12 , DPEN = Zh » NOPEN = 1h

*»

* Z.Spindelbremse lossen bei weggsschaltetem Vorgelsge (5+8. S-20

B

3 .
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PIVES SRS CRSRES PR3 TP SR KT SEUSPY BB RPISPU KBV SR R SR R ER KR SR TR ERN IR SR S SR A SR D SR R SR R S ) S ) KR S o R SR SE SR St St EE o5 Sh 2 2hy ok St ohy Bh SRR S O S 35 2hY 26 SRR S Y

*# Platten die im PCE vorkandsn s=in Koennen
DEF P1,NER2G

DEF PZ, NERSO

DEF PZI, NERSD

#+:

DEF P7.NESD

DEF PE,NE2B

$:

DEF SW, 930, 81

B

DEF E742,H 5 Freigabe Eingang fusr Betrisbsspanmungen dev
£

+ TIMER DEFINTIOMNEN

:+Z==========================:==::::::Z::::::::::::::::::::::::::::::::::‘.‘::

+# Spindelbremsz=it
DEﬁ Ti.1520M8

+ KUSA - Pause
DEF T2, 2DBBMS

+ KUSAL @ Bremse loesen verzoegsert + Kusa—Impuls (Schalter
DEF T, Z80MS

+ KUSAZ @ Bremses loesen verzosgert + Kusa—Impuls (Schalter
DEF 31, Z20MS

* Spindel Reversiser — Pause
DEF T4, 1520MS
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# Hydraulik—-Usbesrwachung, Stufe I
DEF TS,Z0020MS

St e e e e e e e e e e e e e o S o o o e o S e e e e e e o e o o e o e e e o ot e

# Schmierusberwachung
DEF TE&. 15000MS

N e e e o e e e i i o e St e S Sl S S i e el S et e e e e e e

¥ Zentralschmisvrung
DEF T7,S50020MS

T e et et e s e e B ks A e e T e i i e i e s s
* Zentralschmisvung, Schmierpavss 1, TE=ih

. " . T4B=Znh

DEF TE, ZEQORBDMS

DEF T4@, 10S500000MS

oh

DE: 79, 2BBMS

# RET-Teilimpuls
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gRisl
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nRpiss
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D171
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PCZBZ1 . SA:1 ' Blatt 33

DEF T1@.2D00MS

o o e i e o s e e e o s et s st it e S e S S s it e o s P b St et St Bt S o S e e S o e o s S e s e S . e e e e

¥ Warten bis zum Getrisheschalten

DEF T1i,18M8
R
# Spindel drert verzosgern

Dr: TiZ,Z200MS

# Antriebsverstasrker initial isiersn. dann 815

DHF Tig, EBB@ME

# M43 - Impuls
DEF T15,Z00MS

:q} —————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
B

DEF Ti1E.zD@MS

\* ——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
# Bremssn X/Y/Z verzoesevrt loesen Stufe I

DEF T17,1000MS

e e
# RET-T=ilpause

D:F T1E8, 1B2BMS

B
EF T19,58MS8

e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e et e e e e e e e e e e
+ Bei gsozffrneter Spindelbremse

# neuer Drehzahiwsechse! @vst nach T20

DEF T2@, 1500M8

# Blinken
DEF TZ1, SBBMS
DEF T22, 500MS

¥ FAusgebeEn von SPindelimotor rechis/links verzosgsrn

DEF T2Z, Z200MS

)+; —————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
+

DEF T24, SQP0MS

_+ ————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
# Spindel moatovyr—Bremses verzosgsrt |lossen

DEF TZ5, 1008MS

# C-Klemmung verzosgsrn
DEF TZE, 1500MS

# Usbsrwachung RST Luftdruck voarhanden
DEF TZ27, Z20D0MS

o et e e e et e e e e e e s e e et s S et et 3 e e et e Sk e e e Bt S et S e S o S e S et Pt S o e . S e £ et o e e i e S e e S e
*# Frasskopf—-Schmierinterval l Stufs I

DEF TZE, 1Z0D0000MS

B e e e s o e e e et e e et ot e s e s e e e ot a1+ St ot e o s e s S S b e . " e ot St Tt S Sace s et e Sve e S S ot o Bt et SO At S S04 o M e $2008 won0 ot b
# Frasskopf—Schmisrvinterval | Stufe II

DEF T293,E00000MS

N e e o e e e e e ot ot e o et e e et et ot e et e s e ot e s et e e et St s St S e St St e B o e s s et e e e o o S o e e e et P ot e St e e e e S

¥ Frasskopf-Schmievimpuls
DEF TZ@, 2000MS

* Na'hS'hNIE\uHIT
DEF TZZ, 2000MS
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PAGE @@4 PCz221 .SA:l

BE19= * Programmende—Impuls
12194 DEF T3Z3Z, ZQ0OMS
_B19s o e e e e e e e e e

Q2196 * RFG verzoegert abschalten, Stufe 11

oRis7 DEF T34,20MS

GRios o e e e e e e e e e e e e —————————— e e e e e e e
01923 # Hydraulik—-Usberwachuns, Stufes II

v e va) v} DEF TZ3,15008MS5

Eze1 e i T
ez * Bremss X/Y/Z verzosgert (oessn, Stufe I1

] v e i DEF TZE,Z0DMS

[yl o e e e

Q2R3 ¥ RFG verzoegert abschalten: Stufe I

pozee DEF TZ7,400MS

Boze7 e e e e e e e e e e
aozes8 ¥ RFG Z-RAchsse verzosgern

apzes DEF T35, 400MS

az21@ e e e e e e e e e
n@zil * Usberwachsns MCT eesklemmt + NCT RFG
pazie * NET nicht gekiemmt + NCT keins RFEG
2zl DEF TZ9, 1000MS
Zz1 #
Pzl s :+:==================:===::':.====:============:=:====:==:====::::z::::::::::
aDziE
QRzi7
Eesks s Sh o S R SR R 2 SR R RE S R R R R R th s ik SE X o TE T F FRRRO R BB Sh SR RE 5B Sh T SR R KR £ S S SE SB TR KB SES TR KPR REY RPLERU RN RPY RS R IR SE 25 R T B SR
+ WODIERECHALTER: ¥
RER SR E h s i o o S CE R SRR SE SR S S SR TR SRR SRR S SR ) TR KR T RS KRS R TR A TS PUE) VP R FRARES K FR KU PR RPUMSY Y RIS Pere REE st i S5 SE R SR R R R i
Y
* 5A 1.1 = DI Maschinen —~ Typs
* EA 1.2 = DZ Maschinen - Type
* S/ 1.3 = D3 Maschinen - Type
B * SA 1.4 = D4 nicht belegt
2B * €A 1.5 = D5 NOPEN = ohne Adartivstsusruns
Qazz7 * OPEN = mit "
aazz23 * Sk 1.E = DE Stufe 1= MOPEN = ochroe NC —- Tisch
apzz9 * DPEN = mit NC - Tisch
i * SA 1.7 = L7 Stufe 1: NOPEN = Siemens—-Verstasrkey
* OPEN = Bosch-Verstasvrker
* 5A 1.8 = D8 KUSAR-Z=it: NOPEN = 180 ms
* OPEN = 120 ms
* 5A 2.5 = D1F SChmisrpause umschal ten
* NOPEN = 1ih
* OPEN = Zh
* SR 2.8 = DIE NOPEN = 4 M=te=r Eilgang
* Open = & Meter Eilgang
}
shrvbibeooop b bobosbo b b sk bbb bk bbb bbb b o B SE S o3 3E BB Sb SRS TR K R0 S5 S3 S5 BB BB KPS EPY R XY Kb ES REY RS RYY PR RPY BPN PR B S S S R R AR S
* MASCHIMEN - TYPEN #+
; sheorbrdibl bbb o sbs s shs o bbb o b o bbb B SR SE Sb B8 R SRR BETE BT SE S X1 o KE) SFS SF SF KB SEY REY B3 REUEP R KPY RPN N k22 SE IR OR BE SR EES BT TR EEY SR SE AR X o o
Qoz24= * SR 1.1 8A 1.2 5A 1.3l MATYP
Q244 M e e e e e T T T T T T T T T T
boz4s #* —_ _ —_ | kein Maschinsntyp = Fehlerme)ldung *
DR24E * OPEN —_— —_ | MATYP 1 = 8355 FP 2/3/4 NC STUFE IT =
DRz4a7 * — DOPEN ! MATYP 2 = 5354 FP4INC, FP4ZNC STUFE I *
DRz48 *: DPEN OPEN —_ | MATYP % = 853 #+
. QBz49 * —_ —_ OPEN | MATYP 4 = 852 *
DBzs * OPEN —_— OPEN | MATYP S = 551 +
DBz251 + — OPEN DPEN | MATYP & = 53508 +
DRz * OPEN DPEN OPEN | MATYP 7 = 8§49 +
M IR :»)::::==============:=======::::=========:=:::=:.—_:===:::::::::::::::::::::.\f:
D254 *

Ba255 S543=(DNI1-+DNZ+DN3)
VdJr e 5S55=(D1+DNZ+DNZ)



PAGE 225

ezs7
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GRzZEZ
nzzes
DRZES
BBZER
QRze7
D2ze2
ORZES
Qpz7e
pz71
nez7z
nmoz7=
Ll@ ﬁ/.
GRaz7s
BEz7e
Baz77
gaz7s
B279
QZze
g0z2
Dabub
U@x_u..'n
C’;Q)’Z-C\
@?'DC

GRzs
!E;G?

L’j@x_-_u:r
BRze9

RRIes
[ RATITAS
DEzes
URzaE
DBza7
BBzIee
7Bza9
DBI10
nBz11
AVI1Z
DaE1LE
BRIl
BRI1s
DPI1lE
VAl R e

2I18
Rl

PCZBZ1  .S8A:1

oo
585

=(DNI+DZ+DN
(Di+DZ +Dh

==ty
SE51=(Di+DNZ+D
S550=(DN1+D2+07=

C(DNI+DNZ+DT

Blatt 35

EE483=(D1+DZ2+D3)

5848=(847)

*

5573=(DNIEY 3§ E
SS:L-(DvE! 5 OEi

Lci—(DTVD VDI

ilgang 4
lgang

LEZ=(DIVD2YDI

LEZ=(D4) 5 Freigabe der Platte mit D4
LS7=(DiVD2VDE)

LSS=(DI1VDIVDI

B

&+ QI[HHHH

# Notaus
2 S SR S B R S
TS14=(EI74E

“f

ED]
ey
FS18=(832V (8

1+ (E44VERIVEIAVEIOVEIEYEITVYF ZIVFZZ )VIEINT AL +E7 42 VEINTAS)
TCIE=(E00+ (FIIBVEINTAZV(EINTALLI+ETLE) D)
Tqiq—(gJL+(~IiS’“IN7abU(ETN741+E”4h‘1‘
TEI7=(504+ (FI1BVEINYLZV(EINTL1+ET4Z1))
S1S=C(TNI4+ETAZ+CNATIVTIEVTIE?
T834=(FI18)
3
T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et et e e e e e P
# ACHTUNG: FUER NDTARUS UND CLEAR PC MAXIMALE AESCHALTZEITEN *
* FUER REGLERFREIGABEN UND EREMSEN EBEACHTEN 1! #:
* SIND FUER MRTYP1 UND MATYPZ VERSCHIEDEN h

o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et o e et ot e e e vt e et e e 3

o
NAL=(TINIEVTINIT7)

S1=(TINIEVTINI7)

SiE=(E741VND)

EH

# Fehlermsidungen

B SR T Shy Sb SR B SE S SE SEY R SRS P ERY SR KR KR 53

SQL—CCCP1+EN751)V CPE+ENTSEIVIPIHENTSIN I +ENEL

*# Schalter SA 1.7 = D7 Estr.-Bereit fuer 8T.1 Bosch-Verst.
833*<5N7=4+S'q+(( 854+D7IVE35))

SI4=(ENSZI+{EI743VEINTALS )
SI5=(FIZ+FNI+(ESBIVESRZ) )

&

+ Bremsan
bbb ob bbb b
TEIE=(5115+555)
T517=(8115+854)
TSZ8=(PINZ)
ASIS=CCCPLI+FNIS+FNASIV(SES+ENTS 1V (P
ASTE=CCCPZHFNIB+FNAS) VISSS+ENTE IV (P
Q537=£Cs~u+*N1 +FN491V<855*Vh753)V(”TT+(T1EV
o

# Reglerfreigabs

shesboob bbb hokoboR bl bR

FlO=0(TI4+8535)V(TI7+854) )
ASTI=C(FNABHFNISHPIIV(PNTL+FI®) )
ASEZ=C(FN4ABS+FNIB+PZ IV (PNEE

I+CTIEVTISY 32 +TNIE+TNLT)
FCTIEVTIN 22 +TNIE+HTNLT)
F19 2 2 +TNIE+TNLT
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Rt =
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QLTST
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:l/J -..J~_)

DBIEE
BRISY
HBESE
AR

AUTED
FT‘G

f7“f"‘! S =R
AT
D=
HB“SE
s e
'~L' 'Gu
ZRIE9
B2I70
DBE71
DAZTZ
NBITE
DAZT 4
BRaI7Ts
RPITE
RDRITT7
uRz7Ea
VY RAS]

\_h_.!

QYIl et ]
-t 7
¢

ly,u-r{—\ -

DRIE3
DR

o4
S Tarp i

PCz@21 .

n
D
s

ASIZ=( ((FN4 VT
*:

# Reglerfreisaben an CNC meiden
shidrabibobrsbsbiobinbob ok bbb bbb b ednbobn bbb b
SEQ=(ESZ1)

SE1=(ES3

C‘E = ( CG‘T =, )

BEE SR th S SR G sb S 2E Sh o B SR R S TR R B SE SR IR S 25T SRS B HE RS S
# Achsen - Uesbertempsratur

EA1S (D15+:N751+T‘i) X
EA1E=(DIE+EN7EZ+T21 Y
ER17=(DIE+ENTEZ+TZ 7 y Z

HENISHPTIVIPNITHFIE) 2

FrET]

F7Z—(((DIE+FN?b11V(D16+EN”b.3U’D‘5+ER7EZ}?+PSSL

J—

# Vorschubsperve fusr alls Fokssn

E T RS CFE F EE EE VR P Y R P EV R P EY S R E R VS EI EPL Y MR ER ST R A P

SEE=(E717VS45VF7RVES 1 7VFSEVIFSS+E"

ES

# NC-Tisch + NC-Teilaprarat

shshsb bbb bbb b b bbb sk bk b b bbb

+ RFG “—Prhsp = H

ARST4=

RR53A=({Ch¢

K

A - IL{

W kE TILC
1

QE‘—' :‘\...

W“1 J:55+C
ES

# T isch verzosezsrt
B

TEZE=CPING)

4

# RFG D-Rokse an CNC = H, wsnn nicht 9kl emnnt
SEV=C0C(E7IE+EES IV (ETZ7+SS4 2 ) +ESEL+PNGT

ES

# RFG C = RFG X+Y+Z, fusy Aohssaboleichen,

# mach Mauptchaltey Ein und Steusruns—-Ein
FOAaE=C(TLI7VTIE»+PI4+PNAT)

FR4S=CSIZT7)

o

C~RFG + NCT
C-RFG micht + NCT

Usbevywachung: Zh
nicht ek

L2

: odEr
Fag=( C(ESI4L+ET

S—r

Achse fusr Stufe 1 wesgen fehl. Drucksch.

EVFIAT)
Weitsr in Hydraul ik

# C -
TSTE=(FI4

¥ —Usbhsrwachung !
t

bt

+ Rundschalttisaoh

fS 231 Shv SR BR% SRS SRR MR TR T T SR SR R SR R

TE1E=(E7B7+E7QS)

TE10=C (P4+ET7RV+E7AS+TINIB W (E7D7+ETQE+TNLIE+P 14D )

Yz handsn

:5TN&+“'
T+EN74°+PNA+TN'*)

Shb6=(
N

+# Rundschalttisoch stausrn

FS29=(EIS24)
FRE2=((E7B7+EI7OSIVI(EITTT+ETREY )
5545=(PIAT+(ENTA7VENTDR) )
SR&S=(PIA)

IT7IVENSI4+ENTET) ) +ENSBS+ESS+FNSE)
+E7IBIV (ENSTA+ENTIE) ) +ENSOS+-S54+DE+FNS2)

5A

Blatt 36
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PELTT

Hmad
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r

puazi
DRLZE
DBaz=
nRLzh
"BLES
JBLEE
DRL7
npsz
BRsazs
LR4ZED
Qoazl
[6]i]
BR4zE
Do4az4
NRL=Es
AR4ZE
QoazE7
DRLZEE
a9
D44
e4al
D44
ADLLTZ=
uJriviva
L45
DDLLE
DeLL7
DRsLs

i)
o

Indiedd
Wik ¢

T 71

il L s

UL U)o ox

G=CENT

S=CERNTI

% 1

SE={ENTLIL)

o= (ENTIZ)

S1@=CENTLZ:
Sli=C(ENTL42
S1Z=CENTLD)
S1T=CENTLED

ES

* Stop — Stars
Eet S 2E ks o o 2B S B SR AR SRR S SR LE e
S519=(ENTS7VE4EVF7ROVESLY
SZ@=C(ETSE)

B3

# Zentralschmisrung
sheobsbob bbbk sk
FE15=¢ (STlr*:*
FRIS=(EINS1IS)
a7=(PN;;+F1u7

TSE=(FI147)
TRE=CTIN7)
TE7=(TE+E735
TSZ2=(PIZ21+85
R513=

S525=(RA515)

q&)

OO

M

CCCTEVT72+ENS4IVTIER)

TS8=( (SI1SVEINS1S5) +DN13:

TRE=(EIS15)

e d

TS4D=C(SI1SVEINSIS»+D12)

TR4B=CEIS1S)
FSE=(AINSIS+ENT7Z5)
FRE=(AIS1S)

o
# SChmisrung gsstosrt
§IE=
*

# Frasskopf schmievrsn

b 2B b R T SR R 2R 2R SR S SRS BE SR SR SR o X 53 2R 2 EE

£

COFE+TZI+ENS4IVENTLIE+TZ1+5

DERs FRCHS Sh RESSES R SE SRS S 250 S S5

THPNL1T

1 oy qo oo ahe -y -t
Hansteusy e

LIVPIZIVTINEVTINGD)

FOSO=(E727+FNID+ ( (TNZ9+8553VITNZE+5541 1)

TSZD=(FIS@)
+ Stufe 1
TSZE=(TINZ@?

_.~E3*+P117)
‘7*7?7"})

ste

Blatt 37
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PAGE OPE PCIDZ1  .SA:1

Qpans THZE=(EN727)
LS5 TRZE=(FZ@)

o451 * Stufe 2

Dno4as: TSZ9=(TINZD®)

DR4SZE THZ9=(EN727)

B4 TRZS=(FZ@)

NBLSS RS1E=(TIB)

NPLSE *

noLs7 *# Kushlmittel

NRLSE disbibipobiob bbb bk

DR4E9 AS@7=(P2I+ENSZ 1)

UDLED SZ1=(RA507)

o4l *:

DRLER # M 49 Schaltimpuils

NRLET f SE o CE SR S 2 G £ S R SRR SR SRR R

JRD4LEL TS15=(PI27)

HRLES AS1E=(T15)

DB4LEE #

aRLae7 # Hydraulik verzoegsern nach Hauptsok. -5
BR4LES R eE S S B SE cE o SECE SE R SR EE SR S SR S SE SR SR ER TE NE S SR EE S P EE ER YRR I LR R AR e o

7ALE3 # mit T17!
L JAT0 g
o471 # Hydraulik

OR4a7T ETRCES TR SE R SR Eps Ep PR e e
QD47 ASOE=C(EN7IE+BESIV O (E7IE+PZAIV (ENT T +PL4 I Y +8F4+TRI T

NRLT74 *

DuL7S * Hydravl ik—Usberwackung
HBLT7E B EE SRR 3% IRV ER: SES KP SR S BB EPU S ER R T R B S R e e e 1
vL77 TSS=(RAISBE+5547

DR4a7s TRS=C(AINSDE?

Q473 TSE5=(AISBE+555)

BRLED TRZS=C(AINGRE:

po4st #*
npLaz # Usberw, Hydr., und NCT Kiemmung mit RFG.
HNRLEZ SIE=CC(TINSGVTINIS )Y +ASRE+S1SIVI(FAEVFAS) +THRI9+E 1 S+PNATIVFSI)

HR4s £l

nR4ES # Handvrasder an CNC melden
DDABE st b kbbb s hobobbshpbb bbb gk
Q427 SHE=(EN7S1+8NS4)

BRass S57=(EN7S2+5N54)

489 SS8=(EN7SI3+8N54)

wAa9d +

DEa9l # Spindeldrehzahlasndsrung
[7g] B 497 EI 25 R0 SR BE RE SR SR SR KR XE R R A R R R sk s s e sk i

DR4a9= TS24=C(PIN7VPINS)Y+PZ@)

D494 TRZ4=(TI4)

D495 TS2S=C(PIN7VPINE)+PNz@>

D496 TR25=(TI4)

QL7 TS4=C(T24VT25)+(PI7VPIE )

no4a9sg F27=((PB+SNIS4+FNIDIV(P7+ENSL+FIDIVIR7+ET4) )
BR499 #*

lulstrlv] # Freigabe fuer Spinds|

naso1 F17=(TN4A+FN1Z+SNI9+FN1+EN745+FNT1)

Lpso: F2E=( (PE+SNI4A+FIBIV(P7+ENTL+FNIQIV (PE+E54.) )
BRsp= *

ity # Spindelmotor nicht reversisren !

mulisyls) FSE=C(PNE1+PNEZ+PNET IV (PNEL+PNEZ+PET) )

DoSRE #

nPsSe7 *# Spindelmotor reversisresn !

Qo508 FEI9=C(PNEL1+PEZ+PNEZIV(PNEL+PEZ+PEZ) )

{ 3089 *#:

ARS10 * Spindelmotor (rechts) abhasgig von BALIE / S -~ Funktion
Qos11 FOE=(((F27+F173VFS1 0+ ((E7Z28+TNETIVE7IZ)+FNSZ)
Bosi1z ASB1=((FSE+FSE+ENSPRZYV(FS7+F59+ENSOZ) )
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Bes1z *

nesi + Spindeimotor (1inks) abhasngig von BRIE / & — Funktion
SRR FO7=(FZB+F 17+ (E72S+TRNZI»VE7IZIHFNSZ)

mzsie ASRZ=C( (FSE+F39+ENSDL )V(FS7+FSE+ENS@L 2

nEs17 *

nEasie # Spindelbremse |o2sSen

Dazi9 ASPE=C(PNZA4+TNA+ (FOIVIPI7HETZTIVCENT ZZ+FNLI+ (CF27+F L 70V (FZE+F L 70 VP20 2 0

npsze TSZI=CEITZE)

nRszl *:

nEszz ¥ Spindeidrehzah!l suchen

pRsz= S1=(PINIB+ENTLS)

IRSZ4 FR1=(TINS)

neets SX4a=(rF1)

RSE TSZ@=(FI1+PZ®)

mRsz7 TEI=(EIN7Z7)

pasze FS2=C((TNI+F1+EN7Z27+TNZB+PNZ@IVTINZG?
[E USRS ] FRZ=((ENS11+ENSIZ+ENSIZ+TNL 1 3VEZ9)
GRsER TE1l1i= (FI:i

nps= TES=(FINZ

GRSz *

# Kusa

TEZ=C(Fi+(FIZVFINZL?

TRZ=C(EINZ?

+:
# T-Kyusal = 188ms (8R1.& = NOPEN
51 TEZ=(F2+TINZ+DNE)
npsIs TRIZI={FINZ)
DRSLE *
02541 * T-Kusaz = 1Z28ms (SA1.8 = OPERND
gEgoaz TSZ1=(F2+TINZ+DE?
BEoL= TRI1=C(FINZ)
QES44 *
D@545 +# Flag: Kusa
BRS4E Fol={TIVTZ1)
'mda7 *
Bpoas *+ Nusa Ausgang
Bos49 ASDI=C(F2)
Hasso *
o511 ¥ B mal zashlsn
nepss: FEZ=(FINS1+F13

U@“C" FS4=(TINZ+FZ)
sS4 FSS=(FINS1+F4)

3@‘“‘ FSE=(TINZ+F5)

pes FSZP=(FINS1+FE)
@@557 FSZI=CTINZ+FZ2)
BBsss FOZ2=(FINSI+F21)

22559 FO2I=(TINZ+FZ2)
PRSED FSZ4=(FINS1+FZ2Z)
DOSE1 FSZI=(TINZ+F24)
DEsSez *

DRBSE= # Srohaltmotoaren ZuruscKziehen
BBaes AS14=(F23+TZ)
DRSES FRZS=(EINS14)
DDSEE *

ZRSE7 # B mal zashlen zuruscksstzen
RSES FRI=(FINZSVFINI1?
Qse9 FR4=(CFINZSVFINL?
-QRS70 FRS=(FINZSVFIN1?
571 FRE=(FINZSVFINI1?
257 FRZB=C(FINZSVFIN1)
?rg7E FRZ1=(FINZSVFIN1)
k. 2S74 FRE2Z=(FINZSVFINI1?
nas7s FRZI=(FINZSVFINIL?
MJS7E FRZ4=(FINZSVFINI1?
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2R377 *
7nRSTE *# I omal Zash!len
579 FS4P=(EINS14+F 1)
ZRse’ FS41=(EIS14+F4m)
zase1l FS42=CEINS14+F41)
Zoss2 FS4T=(EIS1L+F4Z)
DREE3 FS44=CEINS14+F4T)
U\BJ\.;A *
2Bs5Es # Spindeldrerzan! nicht gsfundsn
ruiata] = SEIEIS=((F44+RAITSL4IIVPIZEBVFIIVETD
QBae7 SRI9=(PiEY
VoEE *
OBsEs * I omal zashlen zuvruscksetITen
z2s30 FR4B=CFINZ)
n2331 FR41=C(FINZ)
Zes9:z FRAZ=CFINZ)
k]
\

HuNIS K phu-’(FXN_,
@524 Ra4=(FINZ
@395 *

GBs9E # Block I drehen
ZRs37 RS1I=(FIB+FZ+PNLT

2598 *
w393 # Block II dreken
v rib) ROlZ=(Fli+F2+PNi7
oRed1 *

HReEDZ *# Vorgelege drahen
RRe@= AS1IZ=(FiZ2+F)

DIREB4L *
ZBE@S # Spinde!l dreht (verzosgert)

YREDE SZ2=CTNIZ+ET7Z7)
Daed7 TE512=(EI7Z7)

afulSnl *
2RED9 ¥ Spindelbremss aslosst
oRe1d SZI=CCITAVF LI +P2RIVETZE)
DPE11l *

Doelz *# Spindelmotor schhnel |
peels FRISB4=(PE+FNZ)

Beeis *
PRe1s *# Spindsimotor [anssam
ZRELE ASBS=(PS+FN)
Boel7 +
2618 # M-Schaltfunktionen. Nutzlaufzeit
nRei9 EEE S S o SR R S S R R CE BEL LS SR EE S TR BE S TR L R CE T R EE S ER YA KR O

ORezo ASS1I=(P3I5)
ezl ASS2=(PIE)
goe=2 RSSZ=(P37)
BRe== AS554=(PIB)
DRcza ASS5=(P3Z9M
DRERS ASSSE=(P4LE+PISE)
DREZE ARSSE=(PIN4EVPIS4AVTINIS)
aBEz7 TSEZZ=(PI49VPIS®)
DRE=S ASS7=(TZI3)
ZRE29 RESE=(P4SVP4E)
DBE™ *
2631 * Werkzsugwechss!
: bk oB SR S S SR SE R R SR S T R R SR SR CE Y
53 FlE=(EN742V(ES21+ENTA44D )
- BREZ4L FSIZB=C(EI74E+F1E)
DREZS FRID=(EI747+F1E)
@oe= FaS=C(CE747+FNIDIVIETLERFZD) )
mAgIT7 TS13=(F145)
- JEZEE S4@B=(F45+TN1Z)
RBEZE9 S18=(E75&)
QReLD ASZ1=(PZ4)
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AGE P11 PCzRz1  .SA:1

BoEL 1 ASZE=(P24+T21)
ZRE4z S17=(E74T+ENT44+ENTZ7+SNAD)

DOE4E ASZ2=(FIQ+E744+SNAR+EST1)

goess RSZI=(FNIQ+E744+SNLR+ESZ1 )

DRELS *

ZRELE ¥ Adaptiv — Steusruns (mit Zusatzkarte!)

D@Ea? Ao g b o <3 2 S S SE KEVER SR KR KR KPS RS RRV PPTRRYRTROO srhshishshibyedenk §0 i.H = nE o
ZRE4B F555=CEIS18+ES&E+E543+E555+FN31+D5)

O2ELS FRE5=(EIS41)

ZRESD 33=CCCPBVF1@3+P13}VCP12+PIB)VCPl1+F13+554)VCP11+P12+955}VCP9+P12+555)3
GRES1 FI1=(PN14+P1S5+ES4T+FIT+DS)

BreEsz FZ2=(P17+ES43+D5)

BBEST AS4B=(F55)

ORES4 *

A2ESS * TEILAPPARAT

ZRESE Frdobidihodrdohbobihog:

UeeEs7 ¥ loesen

NESE 95517=CE73?+EN7SS+EI7SA+TN1+PN53)
LwBsE53 ¥ ogpannen

ZPEED ARS17=(EI7ES+ENTE4 D

EREE FoZ=(ES17VETET)

BReE: F53=CCE7E7+EN7EE+EN538+CP?VFSUE?E??})

PREET

YREEL :+::+::-{‘::+::+::+:.~0—:>}::-1-::+::+::+::-}:-,]-::+::+::-|-::‘|-::~}:>}::+::+::+: E N D E 5"-1*~‘|~=1+:>"71+1**:‘!‘114'1#--'2‘)'1I'l':1'}5~‘+=?)'H'l'i?'lﬁ:‘i‘i#:='P-‘3'=‘3=+=:'l'fi'I'IH‘I:'i-i:'!'I-‘)'i-")*-'=+¢



PAGE BLZ

E7oS
Qr7RE
B @7
pe7es
nR799
OB712
o711
OR71E
oa71=
o714
QR7is
R716&
o717
BB7ie
pa7ls
D726
pE7zl
a7z
PRA7TE=E
Q2724
QE7TES
0 TRE
e 27
ne7ze
BE7ea
Ba7ED
RDE7El
Qa7Ez
nO7IE
RA7TI4L
BRa7E5
QAa7IE
mm7*7

Da7LEd
BaTLl
DRATLZ
NA7TLE
DAT4L4L
M@R745
& 45
Q747
nRp7Las
Q749
DRA7THR
DTS 1
DA7S=
Q@a7s=E
Da754
7SS
DR756E
RRA7S7
QR755
Da7593
na7ed
DA7TE 1
QR762
Da7is=
R784
Or7ES
v &
D767
QA7TE2

PCzEz1 . BA:1

R

# Spindeldrerzaniasndsrurs
Aok b s b b sk b bbb s sk e s e b
SZ4=C(PIN7VFINE+P2R
TRZ4=(TI4
TEES=C(RPINTVPIND)Y+PNIZE)
TRZS=(TI4L
TO4=C(T24VTZE 1+ (PI7VPIEY
F27=((PES+SNISA+FNIRIV(P7+5NS

ZRIVOPT+ES42)

Freisabe fuer Spinds)
17=CTN4+FNLIZ-+-ENTI+FNT+ENT4S+FNZL )
ZE=C(PE+BNI4A+FIEIVIRT+ENSLA+FNID IV (PE+ES40 )

s
$:

F

F

#:

# Spindelmotor nicht reversieven !
FEE=((PNEL+PNEZ+PNETIV (PNE I +PRNEZ+PET) 2
*:

# Spindelmotor reversisren !
FOO=C((PNEL1+PEZ+PNEZIVIPNEL+PEZ+PETS )
B

R

i

Spindelmotor (reckts) akhassis von BRALE /

FEE=C(C(FR7+F17OVFSi 0+ ((E72E+TNZZIVET I
A5Ri=( (FSE+FSE+ENSEBZIV (FS7+FSO+ENS
4

# Spindeimotor (Vinks) abrasnois von BALIE /
FOS7=(FZ8+F 17+ ((E7ZEB+TNZTIVETIZI+FNED)
Qq@'—ttc E+FEQ+ENSAL IV IFE7+FSE+ENSRL) D

*

# Spindslbremse |osssn

ASOE=(PNZ4+TN&+(FSIV(ENTIT+FNL+ ( (FE7+F 17 VIFZ8+F

TSZI=(EI7Z8)

#+:

# Spindeldrehzah! suchen
FS1={PINIE+ENT45)

FRI=CTIND)

SZ4=(F1)

TSZD=(FI1+PZB)

TS1=CEIN727)

FEE=C(TN1+F 1+EN7Z27+TNZ2+PNZ2A» VT INZG?
FRZ=((ENS1I1+ENSIZ+ENSIZ+TNLL 2 VEED)
TS1i=C(FIZ)

TSI=C(FINZ)

#+:

# Kusa

TEZ=(F1+(FIZVFINS12

TRZ=CFINZ)

}

+# T-Kusal = 180@ms (SA1.2 = NOPEN)
TEZ=(FZ+TINZ+DNE)

TREI=(FINZ)

+# T-KusalZ = 120ms (§81.2 = OPEN)

TEZ1=(F2+TINZ+D3)
TREZ1=C(FINZ)

7+

+# Flag: Kusa
FE1=C(TIVTE)

Py

* Kusa—-Ausgansz
ASOI=(F2)

#

B mal zashien
I=C(FINS1+F1)
=CTINZ+HFZ)

+
FS
FS4

-
=

P +FNSE)

— Funktion

Funktion

L7IVPZ@2 00
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Blatt 43
CE7ES FES=(FINS1+F4)
na7vo FSE=(TINZ+FS)
AT 71 FSZ@=(FINS1+F&)
ATTE FSZ1=(TINZ+FZ0)
Q77> FSZ2=(FINSi1+FZ12
Q774 FSZZ=(TINZ+F22)
R77TS FEZ4=(FINS1+F23)
Ha77e FOES=(TINZ+F24)
Q@777 *
Qna77e ¥ Schaltmotoren Zuruecksishen
Da773 AS14=(F25+T2)
GR780 FRZ5=(EINS14)
Bn7el * _
;a7 # B mal zashlen suruscksets
DE7e= FRI=(FINZEVFIND)
Hu7e4 FR4=(FINZSVFINI1L)
Ga7es FRS=(FINZBVFINI1)
CR7EE FRE=(FINZEVFINI)
ujrrasv FRZO=(FINZSVFINI)
BR7es FRZ1=(FINZSVFINIL)
narTz9 FR2Z=(FINZSVFINI)
nR7an FR2I=(CFINZSVFINIY
791 FRZ4=(FINZEVFINIL)

A7 o "
S Iy

i

1]

o

-

BB79z * L omal zashlen

HE794 FS4@=(EINS14+F1)

g@a7ss FEA41=(EIS14+F4D)

BT FS4Z2={(EINS14+FA41

SR797 FOAZ=(EIS14+F42)

e FE44=(EINS14+F43)

QE799 *

MREDR ¥ Spindelidrekzah!l nickt asfunden
pEse1 SEIS=({F44+RIS1A4IVPIZBVFZIVFE)
aEsas SRIZ9=(P18)

4 (=14 ': B

D4 # 3 mal zashlen furuescksstsen

{
pEDsE FRAG=C(FINZ)
BZenE FRA4A1I=CFINZD

Qen7 FROZ2=C(CFINZD

(lrag=irts FR4Z=(FINZ)

BRse9 FRA44=(CFINZ)

Psg1m *

CoLetl +# Block I drehen

upels ARE11=(F1@+FZ+PNL7)
QNeL= #

GNeEl L # Block II drehen
mansls AS1Z=(F1l1+F2+PN172
HRE1E #

Qa7 *# Vorgeieas draehen
peele ASLII=(F12+F2)

ausi9 #*

dvitape H Spinde! dreht (verzosgsert)
SZ2Z=(TNIZ+E7Z7)
TS12=C(EI727)

E 3

# Spindelbranse gelozst
SEI=0C(TLVFLI+PRZRIVETZS]
B

# EHpindeimotor sSchie! |
ASR4=(PE+FNID

+:

VA i mator langsan
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Jp—— -
TN IS

FE54=
Cr :“:_. <

o=

‘556=( F‘q
ARSSE=(PI

n@ua&
20S

+SNAB-ES

-GN B ES

aluls

V'“h FPITIVOPLEHPIBIV(PL1I+PIZ+SS40VIPL 1+PIZ+555) VI PO+ P 1 2+855) )
uch \IHFEIHDS

_p7

DAETE RSS17=(E7Z7+ENTES+EITEA+TMLI+PNSE
s o spannen

n;:!V)S?b ARS17=(EI7ES+ENTE4L)

nRae7E Foz=(ES17VETE?)

vl ward FoOi=( (E7E7+EN7ER+ENDZE+ (P7VPEVETZY Y 2D
C/."i@u. < +

ane?’a o ;+;,*;,.,.;,+-,,+;,\,.:,‘!.;_\4._-;.|.;;+:,s};:.|.;;+::+;:+:-,+:>g.;:-g-::.[-::-}: E i D E' b3 SRS K0 BEY 52 RRUEES S S E) SE RES RERE SEN REL TR ShY 0 SR SRS £E 3 SRy B o B SRR S SR



